

我省部分高考加分项目进行大调整 奥赛获奖考生将取消保送资格

- 奥赛省级一等奖考生将不再加10分录取
- 体育特长生高考加分项目限定为8项
- 高考加分新政将从2014年开始实施

星级记者 桑红青

奥赛、科技大赛获奖的高考考生将不再享受录取加10分政策,体育特长生加分项目进行调整。记者昨天从省考试院获悉,我省部分高考加分项目进行重大调整,体育特长生高考加分项目限定为8项,从2014年高考开始,我省高考加分开始执行新政。



奥赛省级一等奖 不再加10分录取

据介绍,此次调整主要涉及的就是中学生奥林匹克竞赛和部分科技类竞赛高考加分。依照新规定,在高级中等教育阶段,参加全国中学生(数学、物理、化学、生物学、信息学)奥林匹克竞赛获得全国总决赛一、二、三等奖的学生,应届毕业当年在其高考成绩基础

上增加10分向高校投档,不再具备高校招生保送资格;获得全国中学生奥林匹克竞赛赛区一等奖的学生,不再具备高校招生保送资格和高考加分资格。有关获奖学生拟参加试点高校自主选拔录取考核的,在同等条件下高校应优先考虑给予参加考核资格。

另外,在高级中等教育阶段,获得全国中学生奥林匹克竞赛决赛一等奖并被中国科学技术协会遴选为参加国际(数学、物理、化学、生物学、信息学)奥林匹克竞赛国家队集训的学生,应届毕业当年保留高校招生保送资格,经所报考高校测试后决定是否录取。

科技类竞赛获奖 不再享受保送资格

同时,在高级中等教育阶段,参加全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)、“明天小小科学家”奖励活动、中小学电脑制作

活动获得一、二等奖,或参加国际科学与工程大奖赛、国际环境科研项目奥林匹克竞赛获奖的学生,应届毕业当年在其高考成绩基础上增加10分向高校投档,

不再具备高校招生保送资格。有关获奖学生拟参加试点高校自主选拔录取考核的,在同等条件下高校应优先考虑给予参加考核资格。

体育特长生 高考加分项目“大变脸”

据省考试院相关负责人介绍,此次体育特长生高考加分项目变化较大,依照新的规定,在高级中等教育阶段,参加重大国际体育比赛集体或个人项目取得前6名;全国性体育比赛个人项目取得前6名;获国家二级运动员(含)以上称号并参加省考试院组织的统一测试达到相应标准的学生,应届毕业当年在其高考成绩基础上增加分数(一级运动员以上加10分,二级运动员加5分)向高校投档。

效果好的田径、篮球、足球、排球、乒乓球、武术、游泳、羽毛球等8项,其余项目全部取消。

另外,申请体育特长生高考加分资格的学生,须向省考试院提供其所在中学出具的考生体育特长情况说明与推荐材料(相关信息应提前在所在中学公示),以及所获运动员等级证书及相关参赛证明材料(秩序册、成绩册、获奖证书、集体项目运动员还须提供上场时间证明等)。省考试院会同省体育局对申请高考加分的考生所提供的证明材料进行审核。

还有一个变化是,省级统一

测试须全程录像,学生测试成绩现场公布,通过测试达标者须在省考试院和其所在中学指定地点公示,公示无异议的学生方可获得高考加分资格。测试标准及重大国际体育比赛或全国性体育比赛的具体名称,按教育部相关文件规定和公布内容执行。该负责人表示,上述两个项目的调整政策从2011年秋季进入高中阶段一年级的学生开始适用,这也意味着这些高考加分新政将从2014年开始实施。2010年(含)以前已进入高中阶段学习的学生,仍可适用调整前的相关政策。

少数民族考生 加分照顾政策不变

与往年相比,少数民族、归侨子女等几类考生加分照顾政策没有调整。其中,侨眷、港澳同胞及其眷属,按我省有关地方性法规规定,在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。思想品

德方面有突出事迹者(限获市级以上表彰见义勇为者),归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍考生,烈士子女,自谋职业的退役士兵,在其高考成绩基础上增加10分向高校投档;在服役期间荣

立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人,在其高考成绩基础上增加20分向高校投档;少数民族考生,在其高考成绩基础上增加5分向高校投档。

合肥今年60亿元投向民生

比去年增加10亿元 12万个就业岗位等着您

记者 何曙光

合肥今年将大把的“真金白银”花在民生工程上。昨日上午,记者从合肥市民生工作总体情况新闻发布会上获悉,今年,该市将初步安排资金60亿元用于保障和改善民生,比去年增加10亿元,增幅达到20%。其中,仅增加就业岗位就达到12万个。

最低工资标准接近沿海地区

“去年,合肥市财政收入达到6238亿元,其中,地方财政收入达到338.5亿元、增长21.1%;这为合肥市改善民生奠定了坚实的物质基础。”昨日上午,合肥市政府政策研究室主任、市政府新闻发言人高晓光

细数“家底”。在解释最低工资标准在全国所处的水平时,高晓光说,“大体上接近沿海和发达地区水平。”

高晓光说,去年合肥市建成8个创业孵化基地、32个农民工创业园、26个大学生创业园、46

条创业街,农村劳动力实现转移就业9.7万人,新增城镇就业14万人,城镇登记失业率3.5%;城乡居民养老保险试点全面推开,医疗保障实现全覆盖,城市低保第8次提标,最低工资标准提高到1010元/月。

今年12万个就业岗位等着您

“今年,合肥市将初步安排资金60亿元用于保障和改善民生,比去年增加10亿元,增幅达到20%。”谈到今年的“目标”,高晓光再一次抛出一组沉甸甸的数字,并承诺“加快资金支出进入,落到实处。”

记者从会上获悉,合肥市今年全年新增城镇就业岗位将达到12万个。

另外,据透露,合肥市今年还将大规模推进城中村和旧城改造,以十五里河中段、铁路南

站、城市森林公园等区域为重点,实施城中村改造18个、9761户,实施旧城改造20个、7901户。按照先建后拆、统建统拆的原则,改造棚户区56个、2.2万户,完成33个、1.92万户改造任务。大规模推进1.5万户农村危房改造。新开工各类保障性住房7万套。

“职教基地”建设步伐加快

“合肥市将推进学前教育改革试点,全面实施学前教育‘三年行动计划’。”据高晓光介绍,今年合肥市将新建、改扩建城区幼儿园56所,新建8所城区义务教育学校,启动合肥七中新校区建设。

另外,位于磨店的“职教城”也将有新变化。据称,该市今年将整合职教资源,加快职教基地建设,启动幼师专二期工程等项目建设。同时,该市还将加快合肥学院、巢湖职业技术学院等高校的建设。